

李希马兴瑞到惠州调研检查疫情防控和重大项目建设工作

在疫情防控常态化条件下抓实抓好经济社会发展各项工作 以新担当新作为打造珠江东岸新增长极

作为打造珠江东岸新增长极、粤港澳大湾区高质量发展重要地区和国内一流城市。一要全面落实“外防输入、内防反弹”策略，严格落实属地责任，抓紧抓实抓细疫情防控和各项措施，决不能让来之不易的疫情防控持续向好形势发生逆转。二要准确把握大局大势，坚持稳字当头，坚定信心决心，保持战略定力，坚定不移推进高质量发展，狠抓重大项目，着力扩大有效投资，大力培育发展新产业新业态，千方百计稳外贸，稳住经济基本盘，在大战大考中彰显惠州担当惠州作为。三要深入实施乡村振兴战略，深化“千村示范、万村整治”工程，大力发展乡村旅游、特色产业等

工安全,打造大湾区世界级石化基地的标志性项目。李希、马兴瑞来到大亚湾乌山头段绿道和黄金海岸海滨栈道、惠东县铁涌镇的考洲洋红树林湿地公园都是当地重点生态民生项目,拥有秀美的自然景观和独具特色的生态空间。李希在现场听取工作汇报后指出,惠州拥有丰富的生态资源和良好的生态环境,这是十分宝贵的财富,要坚定不移把保护放在第一位,切实保持好湿地生态和水环境,统筹好生产、生活、生态布局,不断满足人民群众日益增长的优美生态环境需要。

张硕辅主持广州市统筹推进疫情防控和经济社会发展工作会议 广州疫情防控和经济社会发展工作事关全国全省大局

羊城晚报讯 22日,广州市召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,落实全省工作会议精神,对统筹推进疫情防控和经济社会发展工作进行再部署、再推动、再落实。省委常委、广州市委书记张硕辅主持并讲话。广州市委副书记、市长温国辉就经济工作部署。

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 查找加固防控薄弱环节 坚决防止疫情反弹

据新华社电 4月22日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。会议指出,要认真贯彻习近平总书记主持召开的中央政治局会议精神,按照中央应对疫情防控工作领导小组部署,根据境内外疫情新情况新问题,突出重点做好精准防控,认真查找、加固防控薄弱环节,坚决防止疫情反弹。在常态化防控中全面推进复工复产达产和经济社会秩序恢复。

人社部、国务院扶贫办：组织广东上海等六省市与湖北开展定向劳务对接

据新华社电 人力资源和社会保障部、国务院扶贫办近日印发通知,部署实施“6+1”劳务协作行动,从4月中旬至6月底,组织上海、江苏、浙江、福建、山东、广东六省市与湖北开展定向劳务对接。

国家税务总局：受疫情影响逾期缴税不会影响企业信用

据新华社电 疫情之下,逾期申报或者逾期缴税会不会影响企业信用?22日,国家税务总局给出明确答复——不会。他表示,对于受疫情影响而逾期申报或者逾期报送相关资料

广东去年审结侵犯知识产权犯罪案同比增17.41% 侵犯知识产权2086人担刑责

羊城晚报讯 “4·26”世界知识产权日即将到来之际,记者22日从广东高院获悉,去年,全省法院审结侵犯知识产权犯罪案件1450件,同比增长17.41%,涉案金额高达46亿元,2086人因侵犯知识产权构成犯罪被刑事追责,其中判处三年以上有期徒刑的有189人。

“80后”文艺工作者陈才：用心用情繁荣广东群文创作

文 / 羊城晚报记者 陈亮 图 / 受访者供

爷爷奶奶告诉我 / 电视里的“他们”是爱的天使在整装待发 / 电视里的“他们”在狂风中灼灼其华 / 洁白无瑕 / 我惊喜地大喊 / 电视里的人是不是雪花……

今年1月底,广东省文化馆创作部主任陈才写下这首诗《春节,我在广州家里看到了最美雪花》,向战疫一线无畏“逆行者”致敬。

陈才是一名“80后”文艺工作者,在专业道路上发挥所长,用心、用情、用笔,推动广东群文创作及公共文化服务理论提升。

14岁就被称为剧团“老陈”

陈才出生于荆楚大地——湖北省。11岁时,她被艺校老师选中,走进湖北汉剧大门,艺术人生由此起航。“这个娃儿有着过天天赋和灵动表现力。”这是老师殷汉信对陈才的评价。

在北京、湖北的求学生涯,陈才得到了朱文相、宋丹菊、林萍、王汉琼、殷汉信、杨恩秀、冯加盛等各方名家的指导,建立起较为全面的戏剧知识体系。老师们的熏陶教育也使她在“十字路口”和人生低谷时,始终坚持自己的艺术信仰。

用艺术情怀引领群文创作

2010年,陈才考入广东省文化馆,成为了一名导演,用自己丰富的舞台经验和独特的艺术想象,为群文创作走上专业化道路贡献力量。

2013年,她导演了儿童音乐剧《盛开的桃花》。在她的带领下,一群非专业的在粤务工人员子女登台演出,并获得多个少儿赛事奖项。节目曾被央视誉为“少儿版百老汇歌舞剧”。

2017年,她制作大型现实题材话剧《穷孩子·富孩子》,80%的参演者是业余演员,但作品夺得多项专业奖项,此剧出品单位佛山市大沥镇文化站也成为全国首例获得国家艺术基金(大型舞台剧)“镇级文化站”。

广州市召开疫情防控工作专家座谈会,张硕辅讲话

羊城晚报讯 22日,广州市召开新冠肺炎疫情疫情防控工作专家座谈会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,落实全省统筹推进疫情防控和经济社会发展工作视频会议精神,听取临床治疗、流行病学调查、教育、传媒等有关领域专家意见建议,研究部署返校复学工作。省委常委、广州市委书记张硕辅讲话。广州市委副书记、市长温国辉主持。中国工程院院士、国家呼吸系统疾病临床医学研究中心主任钟南山,省卫生健康委党组书记、主任段宇飞,省教育厅副厅长王创出席。

会上,钟南山、段宇飞、王创等围绕做好返校复学工作,就开展常态化疫情防控、加强监测预警、加强师生健康管理、落实班主任责任、校内校外联防联控、应急处置、校园周边安全、食品安全、交通安全、上好第一课、家校合力防疫、加强校医力量、精准回应舆情担忧等提出了一系列专业的意见建议。大家一致认为,广州市敢于担当作为、准确把握态势,按照应检尽检、愿检尽检要求,主动

广东国际商会一批民营企业向在粤非洲籍人士捐赠防疫物资 以实际行动携手抗击疫情

羊城晚报讯 22日上午,在广东国际商会倡议下,一批会员民营企业向在粤非洲籍人士代表捐赠防疫物资,以爱心行动支持在粤非洲籍人士共抗疫情。

广东与非洲在贸易投资等领域保持着长期、稳定的友好合作关系。一直以来,广东国际商会积极推动广东与非洲各国的经贸交流,并成立非洲广东总商会,引导和支持广东企业到非洲进行投资贸易。

新冠肺炎疫情发生以来,广东国际商会一直与非洲各国在粤商协会保持密切联系,用实际行动携手抗击疫情。

“我们在非洲投资和经营了20年。疫情发生以来,我们向安哥拉、南非等多个国家捐赠物资。我们既在非洲投资,就有一份责任,对于非洲的帮助,是我们现在应该做的。”广东国际商会副会长王毅表示,在捐赠物资的同时,还计划在

省领导到清远调研“四好农村路”建设工作

4月22日,副省长陈良贤率队到清远调研“四好农村路”建设工作,先后现场考察了英德市、佛冈县的乡道、村道。他强调,要切实提高政治站位,实事求是,因地制宜,统筹推进

